



Житель Энгельсского района признан виновным в причинении брату смертельных травм



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему, ранее судимому жителю Энгельсского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 19 апреля 2020 года, в вечернее время, 39 и 49-летний братья, находясь по месту их совместного проживания в селе Красный Яр Энгельсского района, распивали спиртное. Младший из них, используя незначительный повод, стал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

придираться к старшему. В частности, упрекнул его в том, что тот берет его вещи. На этой почве между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого 39-летний подошел к брату, лежавшему на диване и нанес ему удары кулаками в область лица и затылка, в результате чего он упал на пол. Тогда злоумышленник схватил потерпевшего руками за голову и не менее двух раз ударил головой об пол. С полученными травмами мужчину госпитализировали в лечебное учреждение, где 4 июня 2020 года он скончался. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной его смерти стала тупая травма головы с ушибом и кровоизлиянием головного мозга.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел собранные следственным органом доказательства достаточными для признания его виновным в инкриминируемом деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1517297>